扬子晚报记者从盐城市大丰区公安分局了解到,眼下出现了一种隐蔽性更深、诱惑性更强的新型"杀猪盘"骗局。一伙处于境外的电信诈骗团伙,用独特的运作方式设计套路,借着一股股投资狂潮的余波,把"杀猪盘"和虚拟币投资相结合,披上情感的外皮,大肆作案,让许多人沉沦其中,上当受骗,损失巨大。 通讯员 萧剑陈凯玲 扬子晚报/紫牛新闻记者 梅建明

家住盐城大丰的李大妈年逾六旬,有一次她在刷短视频时,一个成熟帅气的中年男子通过某短视频APP关注了她。很快,两人成了无话不谈的"忘年交"。男子声称姓黄,在福建一家金融公司上班。而李大妈则在以为收获久违的感情慰藉中,逐步把自己家庭情况泄露个"底朝天",甚至把自家旧房即将拆迁,可获得大量补偿款的事情都告诉了黄某。

紧接着,黄某向李大妈普及了一通虚拟货币的知识,声称他可以带李大妈一起赚钱。整整八个月的"温情"问候,直至李大妈家的拆迁补偿款下来,骗子的杀猪刀也正式落下!李大妈在黄某的花言巧语诱骗下,先后分两次向黄某转账80万元,信心满满地用于投资一种虚拟货币——U币。

然而,钱打过去后,黄某很快就将跟李大妈交流的所有痕迹消除得干干净净。联系不上黄某,连本带利120万元的承诺也随风飘零。

接到报案后,盐城市大丰区公安分局根据线索追查,发现李大妈被骗的资金经过七八次转手后,流到境外缅甸的缅北地区。

办案民警告诉记者,该团伙为了营造接近真实的虚拟货币买卖假象,先后注册了多家空壳公司,搭建了公司网站,请不法分子制作了足以乱真的买卖虚拟货币的手机软件,并真实购买了一批名为"USDT泰达币"(简称U币)的虚拟货币。在做好这些准备后,他们再通过专业引流团伙,购买热搜、置顶等方式,宣称可通过内部渠道低价购买"U币"。

随后他们以假公司为名,通过网络招聘大量不知情的国内员工(他们统称为小弟)。经过培训后,让小弟携带虚假的买卖虚拟货币软件,跟被引流来的国内受害人见面,面授机宜。当受害人在实地操作过软件后纷纷上钩。

最终盐城警方统一部署,奔赴全国各地取证,并先后抓捕该团伙回流成员7人。 (梅建明)

来源: 扬子晚报